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ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 25-02-2022 

 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

                      Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

 
 
ΘΕΜΑ:          «Ανύπαρκτη η πρόσβαση με το “ΜΕΤΡΟ” στο “Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα   

Σταύρος Νιάρχος” και αβέβαια η μελλοντική χρηματοδότησή του»  

 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος: «Το Κέντρο Πολιτισμού είχε 

έως σήμερα 20 εκατομμύρια επισκέπτες και δεν υπάρχει πρόσβαση. Με βάση τη σύμβαση, 

έπρεπε το ελληνικό Δημόσιο να προσφέρει γραμμή μετρό έως το “ΚΠΙΣΝ”. Δεν μπορούμε 

να γράφουμε επιστολές στο Δημόσιο κάθε μήνα. Πρέπει να δούμε και λιγάκι “νεύρο” από 

την άλλη πλευρά». Ταυτόχρονα, σύμφωνα με τον ίδιο, αν δεν τηρηθούν οι όροι της 

συμφωνίας, τότε το Ίδρυμα δεν θα συνεχίζει να στηρίζει οικονομικά το «ΚΠΙΣΝ», καθώς, 

όπως υπογράμμισε: «Το “ΚΠΙΣΝ” για επτά χρόνια ήταν η βασική μας δουλειά από το πρωί 

ως το βράδυ. Το έργο δεν πρέπει να "κάτσει". Θέλει τρομερή δουλειά για να αποφευχθεί 

αυτό, πρέπει να συνεχιστούν οι συνεργασίες, να υπάρχει η ανταπόκριση και από το 

Δημόσιο. Υπάρχει καλή σχέση αλλά υπάρχει και ένα κενό αυτή τη στιγμή. Το κενό είναι 

κάπου φυσικό και αναμενόμενο γιατί δεν έχουμε συνηθίσει σε τέτοιες συμπράξεις Ιδιωτικού 

και Δημοσίου. Όμως το ΚΠΙΣΝ έχει παραδοθεί στην ελληνική κοινωνία από το 2017, ανήκει 

στο ελληνικό Δημόσιο». Την ίδια ώρα, δεν είναι σαφές, το αν το Υπουργείο Οικονομικών 

έχει σχέδια για την χρηματοδότηση του “ΚΠΙΣΝ”, την επόμενη μέρα, μετά την πιθανή 

αποχώρηση του “Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος” από την διαχείρισή του.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Ποιες ενέργειες αναμένονται από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, ώστε να 

ολοκληρωθεί η διασύνδεση του «ΜΕΤΡΟ» της Αθήνας με το «Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα 

Σταύρος Νιάρχος», κάτι, που σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Ιδρύματος, έπρεπε να έχει 

γίνει από την πρώτη στιγμή, αφού προβλέπεται σε σχετική σύμβαση, από το 2009;  

 

2. Θα δοθεί διέξοδος από το Υπουργείο Οικονομικών, όσον αφορά στην χρηματοδότηση 

του «ΚΠΙΣΝ», την επόμενη μέρα, μετά την πιθανή αποχώρηση του “Ιδρύματος Σταύρος 

Νιάρχος” από την διαχείρισή του; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




